



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Державы флаг – свободы символ...

22 АВГУСТА в нашей стране отмечается День Государственного флага Российской Федерации, одного из символов нашего государства. В государственной символике России отражаются мощь и величие нашей страны, её славная история, подвиги российского народа. Напомним, что праздник - День Государственного флага Российской Федерации учреждён официально 20 августа 1994 года и отмечается ежегодно "в связи с восстановлением 22 августа 1991 г. исторического российского трёхцветного Государственного флага, овеянного славой многих поколений россиян, и в целях воспитания у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительного отношения к государственным символам".

В честь этой знаменательной даты 20 августа в детской городской библиотеке прошло мероприятие, в котором приняли участие ребята, посещающие площадку дневного пребывания при МБУ "Центр гражданско-патриотического воспитания молодёжи "Форпост" им. Героя России гвардии майора Достовалова А.В. Для них сотрудники библиотеки вместе с "молодогвардейцами" подготовили очень интересную, насыщенную и познавательную программу, рассказывающую об истории возникновения Государственного российского флага. Так, например,

ребята узнали, что впервые бело-сине-красный флаг был поднят на первом русском военном корабле "Орёл", в царствование отца Петра I Алексея Михайловича ("Орёл" недолго плавал под новым знаменем: спустившись по Волге до Астрахани, был там сожжён восставшими крестьянами Степана Разина) и что отцом российского триколора по праву считается Пётр I. Он утвердил флаг в знак уважения к памяти отца. 20 января 1705 года он издал указ, согласно которому "на торговых всяких судах" должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос. В разных вариациях трёхполосный флаг украшал и военные корабли до 1712 года, когда на военном флоте утвердился Андреевский флаг. К этому времени окончательно сложилась и символика цветов. Российский государственный трёхцветный флаг – это прямоугольное полотнище, где три параллельных цветных полосы олицетворяют следующее: белый - благородство, долг, цвет чистоты; синий - верность и целомудрие, цвет любви; красный - мужество и великодушие, цвет силы.

Державы флаг – свободы символ...

II С 1-ОЙ СТР.

Помимо интересных исторических фактов, которые сопровождались показом видеороликов и слайдами, программа состояла из стихов и песен о России, о Российском флаге. В конце встречи ведущие предложили ребятам закрепить материал

и провели соревнования между командами и викторину, на все вопросы которой ребята ответили быстро и правильно. А самое главное, они поняли, что День Российского флага - это праздник, который помогает объединить общество на основе вечных ценностей - патриотизме и государственности, что это праздник, который вызывает в нас чувство

гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

Отмечая День Государственного флага России, мы ощущаем себя частью великой державы, гордимся тем, что мы - россияне. И в Мегионе, как и по всей России, 22 августа ежегодно проводятся общегородские праздничные мероприятия. Торжественная часть праздника с митингом и поднятием триколора на мачту состоялась, по традиции, на берегу Меги возле памятника Первооткрывателям мегионской нефти. Для детей сегодня во Дворце искусств пройдёт тематическая развлекательная программа "Я хочу всё знать!", которая начнётся в 13:00, а с 15:00 здесь же предусмотрена встреча представителей Территориальной избирательной комиссии города с избирателями, которые впервые проголосуют на предстоящих выборах губернатора Тюменской области. На площадке, прилегающей к Дворцу искусств, с 14:30 до 16:00 будет проводиться акция "Три цвета жизни".

